

“鬼吹灯”之《寻龙诀》开拍 陈坤黄渤舒淇组团“摸金”

早早确定2015年12月18日公映的“鬼吹灯”之《寻龙诀》，8月7日在北京举行开机发布会，导演乌尔善携主演陈坤、黄渤、舒淇、Angelababy和夏雨首次集体亮相。在这部近年来投资最大的华语大片中，陈坤饰演胡八一，黄渤饰演王凯旋，舒淇饰演雪莉杨，组成“摸金三人组”。

文/片 本报记者 倪自放

黄渤演王凯旋 围着美女转

作为中国最有票房号召力的男演员之一，黄渤加盟《寻龙诀》无疑是给了票房一颗强效定心丸。不过，黄渤饰演的王凯旋一角，因为在原著中有“王胖子”的称号，被认为跟黄渤的体形反差很大。

发布会上，主持人问黄渤是否已经考虑要为角色增肥，却得到了百分百否定的答案。黄渤说，导演说他只需要负责凯旋（票房）就好，胖子的问题他不用担心。乌尔善补充道，王凯旋身上的喜剧元素才是独一无二的，黄渤增不增肥都是王凯旋的不二人选。为了避免大家过于纠结自己增肥与否的问题，黄渤特意引导大家要考虑《寻龙诀》在电影技术方面的优势，“形象是可以通过技术改变的，幽默就不行了！”

发布会现场黄渤十分搞怪，不断调侃一众主演。他表示，演对手戏的两个人有对比才有趣味，“Angelababy是个美女，但我往她旁边一站，她立即就是个天仙般的美女了！同理啊，你看我本来也不算胖，但我要往陈坤旁边一站，顿时就是个胖子了！”戏中舒淇和Angelababy都围着陈坤转，黄渤不觉得寂寞吗？黄渤对此笑称：“不寂寞啊！虽然她俩围着陈坤转，但是我围着她俩转！”

Angelababy 演知青很文艺

各位演员在片中的角色关系，自然是媒体关注的焦点。导演乌尔善介绍，“陈坤、黄渤、舒淇是‘摸金三人组’，负责盗墓，夏雨的角色是三人的经纪人，负责倒卖文物，Angelababy在《寻龙诀》中饰演知青丁思甜，是黄渤和陈坤思念二十年的女神。”

被问及为何选择Angelababy饰演知青丁思甜，导演乌尔善说：“丁思甜作为故事主角胡八一和王凯旋思念二十年的女神，是他俩的盗墓动力，而Angelababy就拥有这种让人思念的魅力，她有纯真美好的特质，是可以让胡八一和王凯旋放弃安稳生活去盗墓的人。”饰演胡八一的陈坤谈起这位心中女神则表示：“对胡八一而言，Angelababy的角色就是一个美好的缘起，现在看到她，我已经有这种感觉了。”

这是Angelababy第一次尝试知青形象，她透露，为了把握那个时代的人与感觉，已经读了很多有关那个年代的小说，很有感触。Angelababy扮演的丁思甜能歌善舞，更弹得一手好手风琴，颇具文艺范儿。第一次拿到琴谱时，Angelababy说“感觉自己完全弹不下来”，但经过练习，现在她已经能将一首曲子完整弹下来，这让她感觉很棒。“期待戏中能给大家伴奏，将音乐带给大家。” 北京8月7日电



中国最好动画、好莱坞“神作”来袭

特效大片提振暑期档士气



本报记者 倪自放

当业界都在讨论郭敬明的《小时代3》和韩寒的《后会无期》谁更低俗时，2014暑期上半段已经被粉丝电影的气息所笼罩。从8月上旬开始的暑期档下半段，多部以特效制作为主的大电影将接连上映，提振暑期档士气，这其中包括被称为目前为止最好的中国动画电影《秦时明月》，被称为好莱坞神作的《猩球崛起：黎明之战》等大制作。

《秦时明月》VS《分歧者》

科幻青春大戏斗艳

动漫大片《秦时明月》日前在北京、济南等地举行首映，并将于8月8日全国公映。

《秦时明月》首創在电影院“弹幕”观影的全新玩法。“弹幕”是如今网络上流行的一种特殊播放形式，很多年轻观众在观看网络视频时边看边评，发表的评论在视频上实时滚动，从银幕飘过时的效果，看上去像是飞行射击游戏里的弹幕。导演沈乐平称，“弹幕给了一个观众和导演共同分享感受的平台，在观影过程中导演和观众是平等的，交流感更强。”

改编自超级畅销书的好莱坞大片《分歧者》9月8日在中国公映，该片之前在北美周末即卷走5600万美元，拿下北美票房榜冠军，其全球票房已突破2.75亿美元，被称为近期最强的好莱坞大制作。与《秦时明月》一样，《分歧者》集合了科幻、动作、青春等多类型元素，并在好莱坞掀起了一股女性英雄

动作大片的浪潮。为了更好地诠释角色，主演伍德蕾提前进行了三个月的体能训练，拍摄危险动作戏坚持亲自上阵，在片中饰演大反派的温丝莱特以及“尼基塔”Maggie Q将和伍德蕾大飙动作戏。

《黎明之战》VS《动物也疯狂》

动物主宰暑期大银幕

下半年最受期待的好莱坞科幻巨制《猩球崛起：黎明之战》(以下简称《黎明之战》)，将于8月29日在中国上映，片方8月6日发布首款中文特辑《凯撒的故事》，在第一集《猩球崛起》中深受观众喜爱的富有人性的猿族领袖凯撒霸气归来。

《黎明之战》故事紧接第

一集《猩球崛起》，10年后，致命“猿流感”病毒肆虐，只有一小部分人类幸存下来，聚居在旧金山。猿族首领凯撒也与族人在深山密林中建立了家园，并试图将人性带入猿族社会，然而随着一小队人类的到访，他们的宁静被打破。为了捍卫各自最后的家园，人类与猿族的大战一触即发。

将于9月5日公映的动画电影《动物也疯狂》，主角也是动物，且展示的也是动物与人类如何和平共处。影片讲述了生活在丛林里的动物小伙伴们因家园被人类砍伐，寄希望于和人类谈判来解决丛林锐减家园消失的问题，于是可爱豹、智慧熊和暴力猴在小伙伴的帮助下，找到了能为动物们代言的贱嘴鸚鵡，开始了他们充满刺激的德里大冒险。

《我的早更女友》定档贺岁

“暖男”佟大为治愈周迅

本报北京8月7日讯(记者 倪自放) 《我的野蛮女友》导演郭在容在中国执导的治愈喜剧电影《我的早更女友》6日在京举办发布会，宣布电影将于贺岁档上映，“早更女友”周迅、“黄金备胎”佟大为以及“毒舌闺蜜”张梓琳三位主演亮相。

此次发布会是周迅婚后首次公开亮相，对于“早更”，她形容就是“更年期来得比男朋友还早”。《我的早更女友》讲述了对爱情绝望的“早更女”戚佳(周迅饰演)遭遇终极痴情“暖男”袁晓鸥(佟大为饰演)，上演了一出啼笑皆非又温暖动人的故事。周迅笑称这是自己今年最爽的拍戏经历：“在现场很刺激，袁晓鸥让我欺负，人的内心有一种潜在的破坏力，那个破坏欲在现场得到舒展。”

被问及如何追求女神，佟大为立马转到“袁晓鸥”模式，大爆“求爱心经”，称“陪伴才是最深情的告白，心诚才能收获爱情”，同时还爆料称自己做“暖男”可谓相当有经验，当年为了追老婆买钻戒，做了她一年的男闺蜜才转正。

